

ОГЛАВЛЕНИЕ

Благодарности и признания.....	7
Специальное предисловие Боба Проктора.....	13
Предисловие редактора	18
Предисловие автора.....	29
Введение. СИЛА МЫСЛИ. Человек, который «думал» свой путь	40
Глава 1. ЖЕЛАНИЕ. Отправная точка к заветной цели. Первый шаг к Богатству	62

Глава 2. ВЕРА. Визуализация и доверие к своей мечте. Второй шаг к Богатству.	94
Глава 3. САМОВНУШЕНИЕ. Способ влиять на подсознание. Третий шаг к Богатству.	126
Глава 4. СПЕЦИАЛЬНОЕ ЗНАНИЕ. Личный опыт, или Наблюдения за собственной жизнью. Четвертый шаг к Богатству.	140
Глава 5. ВООБРАЖЕНИЕ. Двигатель мышления. Пятый шаг к Богатству.	163
Глава 6. ОРГАНИЗОВАННОЕ ПЛАНИРОВАНИЕ. Превращаем желаемое в действительное. Шестой шаг к Богатству.	184
Глава 7. РЕШЕНИЕ. Промедление смерти подобно! Седьмой шаг к Богатству.	246
Глава 8. НАСТОЙЧИВОСТЬ. Постоянное усилие, поддерживающее веру. Восьмой шаг к Богатству.	264

Глава 9. МОЗГОВОЙ ЦЕНТР. Движущая сила. Девятый шаг к Богатству	289
Глава 10. СУБЛИМАЦИЯ. Тайна превращения сексуальности в творчество. Десятый шаг к Богатству	301
Глава 11. ПОДСОЗНАНИЕ. Связующее звено. Одиннадцатый шаг к Богатству	335
Глава 12. МОЗГ. Совершенная станция для излучения и принятия мыслей. Двенадцатый шаг к Богатству	347
Глава 13. ШЕСТОЕ ЧУВСТВО. Врата храма мудрости. Тринадцатый шаг к Богатству	357
Эпилог. Как обмануть призраков страха.	372
Приложения.	423
Благодарности	446
Примечания.	450

Благодарности и признания

Книга «Думай и богатей!» повлияла на мою жизнь самым решительным образом. Без нее моя компания *Contours Express* просто не существовала бы. Я прочитал эту книгу 15 раз, и за семь лет — с момента открытия первого офиса *Contours Express* — моя фирма превратилась в целую сеть фитнес-клубов, в которой, ни много ни мало, 350 отделений! Но даже сейчас, добившись всех возможных целей, я вновь и вновь возвращаюсь к этой книге и каждый раз открываю в ней что-то новое. То, что помогает мне как в бизнесе, так и в личной жизни. Вне всякого сомнения, из всех книг, посвященных достижению успеха, эта — величайшая.

Дейрн Картер,
основатель сети спортивно-оздоровительных
центров *Contours Express*, отделения которой
расположены в шести странах

К сожалению, ни в одной школе не преподают принципы успеха. Но на наше счастье в мире существует книга «Думай и богатей!», которая является ключом к любому успеху. Наполеон Хилл мастерски и доступно объясняет такие понятия, как «постановка целей», «позитивный мысленный настрой» и «взаимовыручка». Только лишь соблюдая эти три простых правила, вы меняете вашу жизнь к лучшему. Я навсегда благодарен Наполеону Хиллу за то, что он написал эту замечательную книгу.

Джеф Келлер,

автор книги «Характер во всем»

«Думай и богатей!» — ошеломляющий, невероятный труд доктора Хилла, который буквально преобразил XX столетие. Я уверен, что это новейшее, дополненное издание перевернет сознание людей и в XXI веке. Ни один философ, ни один мыслитель или гуру не приблизился по уровню понимания человеческой психологии и законов личностного роста к Наполеону Хиллу.

Билл Брукс,

автор книги «Новая наука продаж и убеждения покупателей»

«Думай и богатей!» — номер один из всех так называемых «мотивационных» книг. Я часто перечитываю ее. Уверена: идеи Наполеона Хилла никогда не выйдут из моды.

Патрисия Фрипп,

CSP, CPAE, профессиональный докладчик,
преподаватель риторики, коммерческий тренер,
бывший президент Национальной ассоциации спикеров

Я полагал, что книга «Думай и богатей!» — та «золотая» классика, которую, как ни старайся, уже невозможно улучшить, настолько она совершенна. Но я был не прав, потому что это новое издание превзошло все предыдущие выпуски. Думаю, доктор Хилл был бы счастлив увидеть, как его выдающаяся работа помогает людям, живущим в третьем тысячелетии, достигать новых вершин.

Уолли Амос,

изобретатель смеси *Famous Amos Chocolate Chip*
для изготовления «печенья без крошек»,
автор книги «Блюда, которые всегда удаются:
вдохновенные рецепты на каждый день»

Только одно прочтение книги «Думай и богатей!» помогло мне много лет назад стать владельцем крупнейшей в мире розничной сети. Если вы хотите добиться чего-то, то непременно должны прочесть эту книгу. Если вы читаете эту книгу, то непременно добьетесь успеха, как сделали это я и миллионы других людей. Спасибо, Наполеон Хилл!

Джо Джирард,

мировой «Продавец № 1»
(согласно Книге рекордов Гиннеса)

Свой первый экземпляр книги «Думай и богатей!» Наполеона Хилла я купил за 25 центов (да-да, всего за два гривенника и пятак!) в магазине уцененной книги. С тех пор (а прошло уже более 35 лет) я продолжаю вдохновляться советами и идеями доктора Хилла. Я могу сказать: сколько бы она ни стоила, эта книга — бесценна.

Доктор Джим Танней,

бывший рефери NFL, педагог, спикер,
автор книги «Это — желание, а не умение»

Впервые я прочитал книгу «Думай и богатей!», будучи студентом колледжа. Ее мне порекомендовал мой преподаватель, который вел курс под названием «Проживание каждого дня». Помнится, тогда я был очень закомплексованным молодым человеком и страдал от низкой самооценки. Мое чувство собственного достоинства было на нуле, я постоянно находился в подавленном состоянии. Эта книга дала мне импульс к новой жизни! У меня появилась мотивация, я понял, что могу сделать все, чего захочу, и достичь любых целей.

С. Трутт Кэти,

основатель корпорации
Chairman and CEO of Chick-fil-A, Inc.

Впервые я прочитал книгу «Думай и богатей!» ровно 30 лет назад — тогда мне было 18. Я сразу понял, что это величайшая из всех книг, которые я когда-либо читал (за исключением Библии). Книга доктора Хилла — нечто большее, чем просто инструкция на тему «как стать богатым». Чтение ее укрепляет дух, возвышает душу и помогает найти нужный тон в отношениях с жизнью. С помощью этой книги вы найдете силы для достижения любых целей, вы обретете целый мир! Для меня она стала настоящим благословением, и время от времени я перечитываю ее вновь и вновь. Доктор Хилл оказал огромную услугу для всего человечества, написав ее. Это была поистине Божья воля! Без сомнения, новейшее издание книги «Думай и богатей!» поможет тысячам людей обрести веру в себя и добиться успеха во всех областях жизни.

Эмерсон Б. Холл,

президент компании *Tru Body Shaving Gels*

Как это замечательно, что книга доктора Хилла «Думай и богатей!» издается вновь и вновь и продолжает изменять судьбы миллионов людей! Эта поистине уникальная книга способна указать путь к воплощению в жизнь самых смелых мечтаний. Когда-то она помогла мне достичь карьерных вершин, и до сих пор я пользуюсь ею как незаменимым справочником.

Дон Л. Прайс,
профессиональный спикер, писатель,
преподаватель курса маркетинга
и эффективных продаж

Книга, которая изменила мою жизнь!

Том Хесс,
гитарист-виртуоз,
композитор группы *HESS*

СТАТЬ РЕАЛЬНОСТЬЮ МОЖЕТ
ЛЮБАЯ МЕЧТА — ЕСЛИ ТОЛЬКО
ВЫ ПОВЕРИТЕ В НЕЕ.

НАПОЛЕОН ХИЛЛ

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДИСЛОВИЕ БОБА ПРОКТОРА

Знаете ли вы, дорогой читатель, что между нами общего? И вы, и я выбрали одну из самых великих книг, которые были когда-либо написаны — «Думай и богатей!» Наполеона Хилла. Прошло уже полвека с тех пор, как мне открылась мудрость этой замечательной книги, которую вы держите в своих руках. Она способна кардинально изменить качество вашей жизни, с ее помощью вы добьетесь всего, что только может представить себе разум, и станете счастливее и богаче, чем большинство живущих в этом мире людей. Я заявляю это с полной ответственностью: пятьдесят лет знакомства с творением Наполеона Хилла дают мне право так говорить. Однако позвольте мне кое-что объяснить вам.

В 1963 году мой брат Ал вручил мне подарок, который я считаю лучшим в своей жизни, более того,

я считаю это настоящим сокровищем. Он подарил мне экземпляр книги Наполеона Хилла «Думай и богатей!», собственноручно переплетенный им в обложку из черной марокканской кожи. И хотя с тех пор у меня появилось множество других изданий этого труда, я бережно храню подарок Ала и всюду беру его с собой. С того момента, как я получил его, моя жизнь начала улучшаться день ото дня; так происходило все эти годы, так происходит и теперь.

Примерно год назад Ал прислал мне по электронной почте письмо, в котором выразил свою благодарность за то, что я начал учиться у Наполеона Хилла. Ведь эта книга положила начало не только моему личному благополучию, но и процветанию всей нашей семьи. Теперь принципы Наполеона Хилла — наши принципы, и мы просто не представляем себе, как можно существовать иначе. Философия доктора Хилла открывает огромные перспективы каждому, кто к ней обращается. Никакие другие методы не способны привести вас к такому успеху. Это сработало в моей семье, значит, сработает и в вашей жизни.

Я пишу эти слова, сидя за столом в своей библиотеке. Вокруг меня несколько тысяч книг — великих книг! — но ни одна из них не повлияла на мою жизнь так, как это сделала работа Наполеона Хилла «Думай и богатей!».

Генри Форд, Джон Д. Рокфеллер, Томас Эдисон и Александр Грэм Белл — все они были близкими друзьями Наполеона Хилла. Их имена у всех на слуху, и не нужно быть знатоком, чтобы понимать, какое колоссальное воздействие оказали эти люди на развитие науки и производства. Многие великие изобретения и достижения носят их имена. Но и вместе они

не повлияли на историю человечества в XX веке так, как сделала это книга Наполеона Хилла. Знаменитые изобретатели и основатели мировых корпораций много потрудились для того, чтобы жизнь людей стала комфортнее и лучше, но только Наполеон Хилл посредством своей книги сумел действительно изменить судьбы миллионов.

С того дня, когда гениальное творение доктора Хилла увидело свет, прошло уже более полувека. Бесчисленное множество людей во всем мире пользуется сегодня его знанием. Многие из них понятия не имеют о том, кто такой Наполеон Хилл — просто потому, что они получили его мудрость из рук других людей: тех, кто, будучи вдохновлен идеями Хилла, проводил собственные исследования, писал книги, создавал тренинговые школы.

Я до сих пор очень хорошо помню миг, когда впервые открыл эту книгу. Это было в Канаде; я сидел у камина в маленьком домике в пригороде Торонто. Несмотря на то что я был тогда молод и полон сил (мне только что исполнилось 26), уныние владело мной. Я чувствовал себя разбитым, подавленным и очень несчастным. Дело в том, что тогда (а я считал себя уже довольно старым) я не имел никакого систематического образования и хотя бы небольшого опыта работы. Я был настолько заиклен на том, чего я НЕ ИМЕЮ, что действительно НЕ МОГ ничего сделать. Все мои мечты казались мне пустыми фантазиями... Но книга «Думай и богатей!» вдохновила меня. Доктор Хилл заставил меня сосредоточиться на том, что я мог сделать, используя те средства и умения, которыми я располагал тогда. Я стал применять принципы, изложенные в этой книге, и мало-помалу передо мной начали открываться